
6,5 milliárd ok arra, hogy aranyba fektessen

2025. április 2., Prága - Az IBIS InGold örömmel jelenti be, hogy 2025. február 28-án ügyfelei összesen  

6 439 454 138 CZK (közel 6,5 milliárd CZK - 104 milliárd HUF!) nyereséget értek el az iiplan® megtakarítási 

programokon keresztül. Ez a figyelemre méltó eredmény aláhúzza az aranyba történő hosszú távú befektetések 

hatékonyságát és stabilitását.

Arany - egy olyan befektetés, amely kiállja az idő próbáját. Évezredek óta megbízható, biztonságos menedéknek 

tekintik a befektetők. Gazdasági bizonytalanság, magas infláció vagy valutaválságok idején az arany megőrzi - és 

gyakran növeli - értékét. Az iiplan® rendszer lehetővé teszi az ügyfelek számára, hogy fokozatosan fektessenek 

be fizikai aranyba, és ezzel a  megközelítéssel elkerülhető az egyszeri vásárlásokból eredő kockázat, miközben 

a költségek átlagolásának előnyeit élvezhetik. Emellett mindenki számára elérhetővé teszi a befektetési aranyat, mivel 

az iiplan® rendszer segítségével az ügyfelek már havi 1 200 HUF-tól kezdve rendszeres befizetéseket teljesíthetnek.

„Rendkívül büszkék vagyunk arra a figyelemre méltó nyereségre, amelyet ügyfeleink az iiplan® rendszer révén 
szereztek. Ez az eredmény egyértelműen bizonyítja, hogy a hosszú távú, szisztematikus aranymegtakarítás valódi, 
kézzelfogható eredményeket hoz. Célunk, hogy továbbra is biztonságos és hatékony módot kínáljunk ügyfeleinknek 
megtakarításaik védelmére és növelésére“ - mondta Petr Špičák, az IBIS InGold marketingigazgatója.

Az IBIS InGoldról

Az IBIS InGold 27 éves múltjával a befektetési arany és ezüst egyik legjelentősebb kereskedője. Európán belül 
vezető szerepet tölt be a  nemesfémekben elhelyezett megtakarítások piacán. A  vállalat innovatív digitális 
megoldásokat kínál a nemesfémekbe történő befektetésekhez és a nemesfémek kezeléséhez, ezzel kitágítva ennek 
a hagyományos ágazatnak a határait.

Az iiplan®, iiplanGold® és iiplanRentier® márkanevek alatt egyszerű és rugalmas megtakarításokat kínál a lakosságnak, 
lehetőséget adva arra, hogy akár már 1  200  HUF-tól kezdődően nemesfémeket vásároljanak. Több mint 
97 000 ügyféllel az IBIS InGold folyamatosan erősíti pozícióját az arany- és ezüstbefektetések megbízható és hiteles 
partnereként.

A vállalat folyamatosan újítja és frissíti termékportfólióját. A hagyományos értékek és a legmodernebb technológia 
ötvözésével az IBIS InGold rendkívül biztonságos termékeket kínál ügyfeleinek, kivételes likviditással. A legújabb 
termék, az iiplanMax® vállalati aranyszámla kifejezetten a vállalkozások igényeinek kielégítésére készült.
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Az aranyszámla ügyfeleinek egyedülálló lehetőséget kínál az innovatív InGold PAY® elektronikus rendszerrel való 
kapcsolattartásra, amellyel a magánszemélyek és a vállalatok közvetlenül aranyban teljesíthetnek átutalásokat és 
online fizetéseket.

Az IBIS InGold a  svájci PAMP finomító és a  brit Királyi Pénzverde hivatalos, engedélyezett üzleti partnere.  
Ez a közvetlen üzleti partnerség Európa legtekintélyesebb finomítójával és legrangosabb pénzverdéjével garantálja 
az ügyfelek számára, hogy az általuk vásárolt befektetési arany és ezüst a legjobb minőségű legyen, egyben azt is 
mutatja, hogy az IBIS InGold mennyire kiemelkedő szerepet tölt be a globális nemesfém-kereskedelemben.

Az IBIS InGold üzleti partnereivel, a PAMP finomítóval és a Királyi Pénzverdével együtt elkötelezett a tisztességes 
kereskedelem és a társadalmi felelősségvállalás legmagasabb szintű normáinak betartása mellett.

https://www.facebook.com/IBISInGoldHU/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=hu
https://www.instagram.com/ibisingold_cs/
https://www.youtube.com/@IBISInGoldHU

